



Tomáš MALATINSKÝ

Tomáš Malatinský je stálíci slovenské energetické scény, na níž zanechal své nesmazatelné stopy nejen vybudováním stabilní a silné firmy, kterou následně převzal mezinárodně působící vlastník. Své koordinační a manažerské schopnosti zúročil při řízení Zvazu zamestnávateľov energetiky Slovenska, kde rovněž úzce spolupracoval s partnerským českým svazem. Jako ministr aktivně vstupuje do řešení problémů energetiky Visegrádské čtyřky, ale zejména nyní i celoevropských, vyvolaných rusko-ukrajinským konfliktem.

LAUDATIO k poctě pana Tomáše Malatinského při příležitosti jeho vyznamenání Medailí Jiřího z Kunštátu a Poděbrad, krále českého, za osobní přínos v oboru a k integraci v rámci Evropy.

S Tomášem Malatinským mě spojuje dlouholeté přátelství. Během let se vedle profesního vztahu zrodil i ten cennější – lidský. Poznal jsem ho, když své znalosti a dovednosti umě přetavil do řady energetických staveb především v oblasti liniových staveb velmi vysokého napětí a rozvoden včetně příslušenství. Během své bohaté manažerské kariéry vchoval praktickými radami a činy řadu vynikajících energetických odborníků, kteří působili a působí ve vrcholných pracovních pozicích českých i slovenských firem. Duší je Tomáš Malatinský Slovák, ale prací Evropan. Nebál se jít do tendrů na výstavbu energetických staveb v zahraničí, konkrétně na Islandu a vyhrál. Pod jeho vedením pracovníci „elektrovodů a.s.“ odvedli v nelehkých klimatických podmínkách perfektní práci a získali obdiv místních energetiků a zákazníků. V současné funkci ministra hospodářstva Slovenské republiky Tomáš využívá všech nabytých praktických zkušeností jak na Slovensku, tak na evropské úrovni a výrazně přispívá k integraci trhu s energiemi v Evropě. Především tak aktivně činí v odborných diskusích, kde se snaží racionálními argumenty rozleptávat některé nefunkční energetické kliše. Tyto úspěšné příběhy věrně vykreslují Tomášovu povahu, stejně jako jeho pozice v rodině a jeho největší záliba – plachtění. K jeho povahovým rysům jako je píle, houževnatost, serióznost, schopnost vést lidi a hladu po dobrém výsledku přistupuje touha po svobodě a vnitřním klidu.

Jsem velmi rád, že mám možnost s Tomášem Malatinským nejen výborně spolupracovat profesně, ale zažívat s ním i spoustu neopakovatelných zážitků v osobním životě. Jsem si jist, že „Medaile Jiřího z Kunštátu a Poděbrad“ putuje do správných rukou.

Tomáš Hüner,
energetik a manager

Tomáš Malatinský ukončil v roce 1983 studium na Slovenskej technickej univerzite v Bratislavě, stavební fakultě, manažerský titul MBA získal na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre. Prakticky celou svoji profesní kariéru spojil s Elektrovodem Bratislava, v němž prošel funkcemi od stavbyvedoucího až po generálního ředitele a předsedu představenstva (nyní SAG Elektrovod, a.s.). V letech 2003 až 2012 byl prezidentem Zvazu zamestnávateľov energetiky Slovenska a v letech 2004 až 2012 prezidentem Asociace zamestnávateľských zväzov a združení Slovenskej republiky. Od 4. dubna 2012 je ve funkci ministra hospodářství Slovenské republiky.